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Henkel imenovao naslednika finansijskog direktora Lotara Štajnbaha  
 

Karsten Nobel je novi finansijski direktor Henkel-a od 
sredine 2012. 
 
Dizeldorf/Nemačka – Od 1. jula 2012, Karsten Nobel (42), stariji potpredsednik i 
finansijski direktor sektora kozmetike u Henkelu,  zadužen za kontrolu rada 
kompanije,  naslediće Lotara Štajnbaha (63) na mestu finansijskog direktora 
Henkela. Štajnbah odlazi u penziju krajem juna 2012. nakon više od 20 godina rada 
na raznim rukovodećim pozicijama u Henkelu a od 2003. godine i kao izvršni 
potpredsednik upravnog odbora i finansijski direktor.  
 
„Drago nam je što možemo da imenujemo Karstena kao visoko kvalifikovanog i 
iskusnog naslednika finansijskog direktora naše kompanije. Ova odluka je nastavak 
naše tradicije u Henkelu da unapređujemo i nižemo talentovane kadrove. Ovo je 
takođe u skladu sa našom tradicijom da odluke donosimo na vreme kada je reč o 
budućim promenama u upravnom odboru”, rekao je izvršni direktror Henkela Kasper 
Rorsted. 
 
Karsten Nobel je diplomirao na Tehničkom fakultetu Univerziteta u Berlinu na odseku 
za Poslovnu administraciju i tehničku hemiju a karijeru je započeo u Henkelu 1995. u 
sektoru Istraživanja i razvoja. Od 1998. godine do danas, nalazio se na nekoliko 
rukovodećih položaja u sektorima finansija / kontrole i međunarodnog marketinga, 
uključujući i intregraciju u SAD po preuzimanju Dial korporacije. 2006. godine 
preuzeo je odgovornost za grupnu strategiju i kontrolu kompanije. Od 2009. godine 
on je na mestu finansijskog direktora sektora Kozmetike u Henkelu. 
 
Lotar Štajnbah se pridružio Henkelu 1980. kao pravni zastupnik u pravnoj službi u 
kojoj je imao nekoliko rukovodećih pozicija. 1995. imenovan je za višeg 
potpredsednika sektora za finansije i kontrolu. Od 2003. on je član Upravnog odbora 
kao izvršni potpredsednik i finansijski direktor zadužen za poslovanje u sektorima 
finansija i kontrole, informacione tehnologije, pravna pitanja i kupovinu.  
 
Henkel, sa vodećim brendovima i tehnologijama, posluje širom sveta u tri oblasti: detergenti i kućna hemija, 

kozmetika i adhezivi i tehnologije. Kompanija Henkel osnovana je 1876. godine, a danas je lider na potrošačkom i 

industrijskom tržištu, sa poznatim brendovima kao što su Persil, Schwarzkopf i Loctite. Henkel zapošljava oko 

48.000 ljudi, a u fiskalnoj 2010. godini ostvario je prodaju od 15,092 milijardi evra i operativni profit od 1,862 

milijardi evra. Henkelove preferencijalne akcije uvršćene su u nemački berzanski DAX indeks, dok se kompanija 

nalazi na Fortune listi 500 vodećih svetskih kompanija. 
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